



**Руководителем контрольно-следственного отдела  
следственного управления назначен Чикалов Александр  
Александрович**



Приказом руководителя следственного управления от 16 октября 2023 года руководителем контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области назначен **полковник юстиции Чикалов Александр Александрович**.

Чикалов А.А. проходит службу в органах Следственного комитета Российской Федерации с 2011 года, замещал должность заместителя руководителя отдела процессуального контроля. С 2021 года замещал должность руководителя второго отделения (организационно-



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

статистического) контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области.

17 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1831972>